

做直播驚見萱萱 古仔：嚇死人咩！

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)古天樂(古仔)昨日為代言的保險公司作網上直播，與麥美恩齊教大家抗疫情期間在家中keep fit，兼送口罩給網民。其間古仔見到萱萱的片段，即大叫：「嚇死人咩！」，認真搞笑。

古仔演繹運用健身環深蹲keep fit，麥美恩忍不住大叫「正呀。」



穿上運動服的古仔先與美恩自拍，再用Apps測試自己的BMI，之後古仔即場演繹運用健身環keep fit，玩得投入的古仔又提腿又深蹲，美恩見到即忍不住大讚：「好實呀，好結實呀，呢個姿勢好靚、好標準呀，我鍾意呀，嘩，正呀，點解你有難度嘅？平時我(做)呢個動作已經標曬汗。」之後輪到美恩示範時，她叫古仔在旁邊吶喊給她鼓勵，更叫古仔做Baby，古仔只好敷衍說：「好嘢，好呀。」二人身後的大屏幕播出萱萱的片段，古仔即大叫：「嚇死人咩！日日白見到佢真係好驚。」

之後換過背景，二人拿起羽毛球拍，鬥快將羽毛球打入垃圾桶，古仔更教美恩：打羽毛球好簡單，是講求眼界和力度。見到古仔入球美恩即誇張大嘍：「點解你咁準嘅？」卻被古仔嫌她阻住，更叫她行開，十分搞笑。古仔又透露平日愛健康飲食，最愛飲果汁，尤其是雪梨、蘋果及奇異果汁，因含有維他命C對皮膚好，之後便坐上特製健身單車，邊踩邊榨果汁，之後更品嚐自己的製成品，飲完並誇口大讚：「好味到呢！」



大屏幕突然播出萱萱的片段，古仔大感驚訝。

50歲鍾麗緹再做歌手



鍾麗緹一直熱愛音樂。

香港文匯報訊 50歲鍾麗緹(Christy)繼續追夢，熱愛音樂的她首次製作EP，單曲《Take it off》並於昨日在網易雲音樂發布。

Christy說：「能有自己單曲，我非常開心。很久前我就組團唱過歌，所以我一直努力實踐，之前《乘风破浪的姐姐》給我很大的舞台去表現自己熱愛的一面，也給我力量再實踐我熱愛的另一面；就是重拾唱歌。新歌給人的意境是絕對向上。如今氛圍可能大家不開心，但記住每一天都是新的開始，人有夢想不跌落，那就不要放棄每一個機會。是次我以慵懶唱腔詮釋人生態度。」

香港文匯報訊(記者 阿祖)台灣藝人林志穎(小志)與前模特兒太太陳若儀育有3個兒子，大仔林旋風已經十歲大，雙胞胎兒子林旋穎、林旋恩亦已4歲，一家4口生活幸福美滿。小志對教導兒子們抱開放態度，任由他們去自由發揮創意，昨日小志在社交平台貼上仔仔們的畫作並留言：「我喜歡看他們用心的塗鴉，從圖畫中可以了解孩子如何看待自己，以及如何認識這個世界。一筆一畫的過程中，都包含許多讓孩子變聰明的小秘密。就讓我們當父母的，一起來認識畫畫的五大好處吧！1.促進手指靈巧 2.鼓勵創造想像 3.抒發內在情緒 4.提升認知概念 5.培養美學感受。」



林志穎的雙胞胎兒子已經4歲。網上圖片

上月中，林志穎帶團到墾丁小灣親子樂。

林志穎放手讓仔仔自由創作

工商資訊

中銀香港獲《亞洲銀行及財金》頒「香港最佳本地現金管理銀行」及「香港最佳本地貿易融資銀行」獎

中國銀行(香港)(下稱「中銀香港」)連續第七年被《亞洲銀行及財金》雜誌評選為「香港最佳本地現金管理銀行」，並連續第二年被評選為「香港最佳本地貿易融資銀行」，印證中銀香港在交易銀行方面的卓越成就備受市場肯定。

中銀香港交易銀行部副總經理李海英表示：「我們很高興再度榮獲這兩項殊榮。中銀香港一向致力為本地企業提供優質、創新及高效的交易銀行服務，獲得市場認同。中銀香港將繼續利用金融科技，提升企業的金融服務體驗，並透過中銀香港企業電子渠道的特色功能，協助企業進一步提升財務管理效率及降低營運成本。」

在貿易融資方面，中銀香港一直為企業提供多元化的產品和服務，持續運用創新科技為客戶帶來更優質、高效的服務。中銀香港積極拓展區塊鏈技術應用，並與不同國家或地區的機構合作，促進貿易訊息安全共享，推

動貿易生態發展及提升相關融資效率，同時協助客戶降低營運成本。去年，中銀香港率先完成應用程式介面(Application Programme Interface, API)開發，成為首家以系統直聯「貿易聯動」平台的銀行，並完成首筆經API直聯辦理的貿易融資業務，實現交易及融資資料的全流程線上傳遞。

在現金管理方面，中銀香港緊貼本地市場的支付結算需求，自「轉數快」推出以來，先後推出用戶直接扣款及二維碼收款服務，提高企業收款效率及安全性。此外，中銀香港提供24小時全天候即時跨行轉賬服務，為企業客戶

提供便捷的收付服務。中銀香港「轉數快」服務已應用於稅款、水、電、煤、差餉、物業管理、電訊、保險等單單繳付，慈善捐款及餐飲零售消費等不同範疇，配合客戶不同的收款及付款需要。此外，中銀香港亦積極拓展一站式線上金融服務，讓客戶可隨時隨地按業務需要辦理各項財務交易，提升財務管理效率。

中銀香港將繼續秉承「以客戶為中心」的服務理念，透過專業和經驗豐富的服務團隊，利用創新科技，為企業提供更優質及多元化的交易銀行產品和服務，協助客戶抓緊商機。

碧瑤推一站式回收平台「愛回收」

碧瑤綠色集團有限公司(下稱「碧瑤」或「集團」)宣布，集團一站式回收平台「愛回收」於推出後100日(截止2020年7月31日)，成功回收64303個膠樽及玻璃樽。平台除了協助回收膠樽及玻璃樽，為保護環境出一份力外，用戶更可於回收時賺取積分，以換取商戶優惠。



吳永康(左)身體力行，鼓勵同事帶膠樽回辦公點進行膠樽(1號及2號)及玻璃樽回收以賺取積分，換取平台上的商戶優惠。集團希望藉「愛回收」的出現，為市民提供便捷的回收途徑，培養恆常的回收習慣，推動全民回收，以積分鼓勵市民多參與，加強大眾的環保回收意識。

「愛回收」為碧瑤最新推出的一站式回收平台，用戶可透過使用區塊鏈技術的流動應用程式，於合作伙伴提供的回收點進行膠樽(1號及2號)及玻璃樽回收以賺取積分，換取平台上的商戶優惠。集團希望藉「愛回收」的出現，為市民提供便捷的回收途徑，培養恆常的回收習慣，推動全民回收，以積分鼓勵市民多參與，加強大眾的環保回收意識。

「愛回收」的推出可協助碧瑤發展穩定回收網絡及提升回收量。膠樽回收後會送交至碧瑤與第三方公司合營，位於屯門環保園的塑膠回收處理設施(預計2020年年尾落成)處理，把膠樽製成標準食用級別的PET薄片及高純HDPE膠粒，以作循環再造用途。而玻璃樽則會交由相關下游回收商處理，破碎成玻璃沙作循環再造用途。

碧瑤綠色集團主席吳永康表示，碧瑤一直致力推動可持續環境發展以及創造和諧生活環境，「愛回收」的推出一方面為市民提供方便快捷及富經濟效益的回收方案，以達至「Make Recycling Easy」。另一方面為集團日後各種不同的資源回收及循環再造項目奠定收集基礎及網絡。「愛回收」的推出可為日後集團於環保園的塑膠回收處理設施提供穩定回收量，達到全年回收35000噸塑膠的目標。

Horizon Hotels & Suites 旗下兩酒店推出震撼月租價



Horizon Hotels & Suites 員工支持防疫抗疫工作，提交檢測樣本。

長江實業集團有限公司(下稱「長江實業」)旗下Horizon Hotels & Suites，擁有四家以創新「Famitel Living 酒店+居」概念營運的酒店，客人可享租期靈活、無需繳付按金的便捷，租住家居式設計、兩房兩房600餘呎的套房，同時兼享星級酒店設施及配齊。當中位於紅磡的「海灣軒」及「海韻軒」，近日以震撼月租價港幣16000元起，限量限時推出維港海景套房優惠，租期以三個月起計算。

長江實業地產投資有限公司董事劉啓文稱：「由於疫情關係，不少在職人士需要在家工作，小朋友亦要留家上學，因此希望能擁有較多的生活起居空間，而我們提供的套房面積和間隔，正好滿足有關方面的需求，有見及此，我們特別推出優惠，令更多客人能享受一個不只環境舒適、交通便捷，還可以擁抱維多利亞港海景的家，安心地防疫防疫。」

紅磡「海灣軒」及「海韻軒」鄰近紅磡、黃埔港地鐵站，區內的渡輪服務，前往中環亦只需15分鐘。酒店更提供穿梭巴士往返紅磡及尖沙咀地鐵站，穿梭全港各區，所以一向都吸引不少商務及家庭租客入住。

為支持特區政府的防疫抗疫工作，Horizon Hotels & Suites 營運的四家酒店，紅磡「海灣軒」及「海韻軒」、馬鞍山「海澄軒」、葵涌「雍澄軒」，特別安排了自願性新冠病毒病毒檢測，向員工派發及收集採樣瓶，並統一送往檢測。劉啓文表示，員工對是次自願檢測的安排均表示支持，住客得悉後深表滿意和欣慰，因為此舉能令大家安心，既能保障員工和住客，亦可惠及整體社會利益，為防疫抗疫工作出一份力。

交行支持金管局延長「預先批核還息不還本」計劃

交通銀行股份有限公司香港分行及交通銀行(香港)有限公司(下稱「交通銀行香港」)支持香港金融管理局與「銀行業中小企貸款調劑機制」延長「預先批核還息不還本」計劃，同時亦歡迎香港按揭保險有限公司延長「中小企融資擔保」計劃下八成及九成信貸擔保產品延遲償還本金措施，以紓緩企業資金周轉的壓力。

交通銀行香港扎根香港超過85年，一直與客戶相伴同行。為減輕各行各業客戶受疫情帶來的持續影響，交通銀行香港早前已推出多項金融服務措施協助企業應對當前經濟及營商環境的挑戰，紓緩客戶的資金周轉壓力。交通銀行香港將繼續考慮不同客戶的情況，提供適切的支援，助力企業抗疫情，共渡時艱。